

# BeTCS

Be Treacher-Collins



## Co je to **Treacher – Collins syndrom (TCS)**?

Treacher-Collins syndrom je vrozená vývojová vada, která je způsobená mutací 5.chromozomu. Syndrom je nejvíce vidět v obličeji. Je to dané neúplným vyvinutím lícních kostí, jiným postavením očí a malou zapadlou bradou.

Dalšími symptomy jsou nedovyvinuté zevní uši a s tím spojená těžká převodní nedoslýchavost. Dále pak potíže s vysycháním očí a následné infekce.

Často jsou přítomny rozštěpy měkkého nebo tvrdého patra, popř. potíže se správným vyvinutím očních štěrbin a s tím spojené potíže. Rovněž bývají postižené i svaly kolem očí, což způsobuje jejich sníženou funkčnost.

V horších případech jsou přítomny dýchací potíže způsobené změnami v anatomii dýchacích cest včetně neprůchodnosti nosu.

Syndrom není na pár let, je na celý život. Každý člověk s tímto syndromem je svým způsobem originál s různými symptomy. Avšak pravidlem bývá, že jsou lidé s TCS velmi inteligentní a kvůli svému vzhledu nemají lehké začlenění do společnosti a běžného života. Pomozte nám to změnit :)

Více informací můžete najít také na webu: [www.betcs.cz](http://www.betcs.cz)

[www.zivotsesyndromem.cz](http://www.zivotsesyndromem.cz)

# BeTCS

Be Treacher-Collins



*Jste na začátku života se syndromem?  
Nejste na to sami!  
Zajímají Vás příběhy lidí se syndromem, či chcete pomáhat?  
Budte našimi přáteli!*

**Spolek Be Treacher – Collins s působností po celé ČR a SR**

sídlo: **J. Bendy 1349/9 , České Budějovice, 370 05,**

**Tel. : 722902414, 607294983**

www: **www.betcs.cz**, email: **treacher\_collins@betcs.cz**.

instagram: **@betcs.cz**, fb: **Be Treacher-Collins, Be TCS**

Poskytujeme:

- komunitní služby – setkávání rodin, vzájemná výměna zkušeností, srazy a pobyty rodin s TCS
- poradenství v problematice péče o pacienta se syndromem (praktické ukázky, zaškolení – např. rehabilitační techniky, zacházení s tracheostomií, PEGem..., tipy na pomůcky...)
- kontakty na zdravotnická zařízení, informace o potřebných vyšetřeních
- psychická podpora rodin
- možnost finančních sbírek za účelem získání financí na pomůcky pro pacienty s TCS

